



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Прошла
жатва,
кончилось
лето, а мы не
спасены.
Иеремия 8:20**

Пророк Иеремия служил Богу в тяжелое время. Ему пришлось провозглашать суды Божьи над Израилем. Зная о могуществе Божьем и о Его чудесах в прошлом, евреи ожидали спасения. Но вот лето позади, жатва прошла, а спасения для евреев нет.

В этих словах мы, христиане, можем видеть тоже двоякий смысл. Если мы уподобились ленивому и лукавому рабу, то над нами тоже горит гнев Божий. С другой стороны, в этих словах мы можем услышать верный упрек со стороны неверующих. Они говорят нам о том, что время уходит, различные дела делаются, но люди остаются не спасенными, не просвещенными от Бога, никто к ним не идет, никто их не спасает. «А мы не спасены!» – это вопль страждущих, который едва ли мы слышим среди шума и гула повседневных наших дел.

Но грешники продолжают взывать к нашим сердцам словами христианского гимна:

Где вы, познавшие радость спасенья?

Где вы, омытые кровью Христа?

Иль вы не видите наши мучения?

Иль вы забыли заветы Христа?

Редакция «Крыніца жыцця»

Сотрудники редакции благодарят Бога за:

1. издание листовых календарей на 2014–ый год;
2. издание пятого номера журнала «Крыніца жыцця» за 2013–ый год;
3. очередное издание детских книг «Криничка» первого и третьего томов;
4. издание евангелизационной брошюры «Возвращение к первоначальному состоянию», автором которой является Георгий Рапецкий. Ее можно взять любой церкви для безвозмездной раздачи людям;
5. поддержку служения редакции церквами ЕХБ и отдельными членами церкви;
6. что «Молитвенный листок» издается в течение 20–ти лет, начиная с сентября 1993–го года.

Просьба молиться о дальнейшем издании журналов, наполнении их содержанием от Господа и Духа Святого и о проведении различных встреч, в том числе и евангелизационных, в связи с 20–летием журнала «Крыніца жыцця» в 2014–ом году.

Благодарение Богу за духовный труд!

Несмотря на относительное затишье на евангельской ниве, во многих местах совершался определенный труд и духовный посев во славу Господа.

Были проведены детские и молодежные лагеря, в том числе и в ДОЦ «Жемчужинка», прошли евангелизационные служения, работали ради Господа молодые люди в христианских трудовых отрядах, совершены крещения новых членов церкви. Бог дарует милость и благодать Свою Беларуси, за что мы должны прославлять и величать Его.

Благовестие

Слава Богу за то, что проведены прошлым летом евангелизационные служения в храм-палатке в таких местах как г. Дрогичин, п. Сахарный, г. Костюковичи, д. Пески – 2, д. Батче, д. Лахва, п. Нарочь и молодежный лагерь в д. Гайковка.

Благовестие всегда связано с духовной борьбой, это всегда сражение. Не во всех местах, где были проведены служения благовестия все было тихо и спокойно. Было противодействие как изнутри, так снаружи. Но слава Богу, что открыто возвещалось Слово Божье и сотни людей услышали весть спасения!

Глядя вперед, просьба молиться о следующем:

1. Чтобы Господь возбудил во многих сердцах, как простых членов, так и служителей разного уровня **глубокое и сильное желание совершать евангелизационные служения** повсеместно, в том числе и в тех местах, где нет евангельских церквей.

2. Чтобы Господь помог **заранее готовиться** к евангелизационным служениям, организованно выступить в следующем году во многих местах, минимум провести по одному широкомаштабному благовестию в каждой области.

3. Чтобы Господь помог организовать и совершить **краткосрочные миссии** с участием молодежи, особенно из больших церквей, за пределы Беларуси.

4. Чтобы Господь послал необходимые **средства для обновления оборудования и транспорта**, который используется для благовестия, в частности необходимо приобрести другой более вместительный и мощный микроавтобус;

5. Так как в 2014-ом году в Беларуси будет проводиться **чемпионат мира по хоккею**, просьба молиться, чтобы Господь помог использовать эту ситуацию представителям евангельских церквей для благовестия. Дело в том, что сюда приедут тысячи людей, в том числе из стран, где запрещено свидетельство о Христе. Будем молиться, чтобы Бог открыл нам возможность проявить к ним христианскую любовь и засвидетельствовать им о Господе;

6. **Праздничный рождественский сезон** один из лучших для свидетельства о Христе с использованием подарков, рождественских постановок, концертов и других способов. Будем молиться, чтобы мы евангельские христиане-баптисты не проспали в это время, но усердно потрудились во славу Господню.

Пасторские каникулы и конференция по насаждению новых церквей

В ДОЦ «Жемчужинка» с 19 по 22 сентября прошли очередные пасторские каникулы, на которые приехали более тридцати пар супругов из числа служителей церквей ЕХБ и не только из Беларуси.

Целью этого мероприятия является ободрение и ободрение семей служителей, которые трудятся в различных местах, особенно в тех регионах, где церкви маленькие и евангельских верующих совсем мало.

Слава Богу, что братья и сестры на конференции получили хорошую духовную пищу и поехали на свои места воодушевленными и ободренными, чтобы далее совершать повседневное служение во славу Бога.

А с 24-го по 27-е сентября прошла конференция на которую собрались братья и сестры, участвующие в открытии новых церквей или планирующие это сделать в скором будущем.

Братья и сестры учились как свидетельствовать неверующим людям, как проводить занятия в малых группах, вести людей к Богу и создавать церкви в новых местах.

Слава Богу за проведенные мероприятия! Будем молиться, чтобы полученные знания были реализованы в реальной жизни служителей.

Конгресс служения «От сердца к сердцу» в ЮАР

14 – 19 октября в г. Кейптаун в Южно-Африканской Республике проводится международный конгресс по личному благовестию, куда собираются руководители со многих стран миссий и других служений.

На конгрессе будет представлена и Беларусь в лице братьев Александра Щиглинского и Василия Трубчика.

Просьба молиться, чтобы Господь хранил братьев в пути и дал им принять Слово от Духа Святого на этом конгрессе и сделал их способными практиковать в своей жизни то, чему они научились. А также быть способными передать практику наставничества и личного свидетельства другим.

В Брестской области прошла встреча христианских предпринимателей

27 – 29 сентября на берегу озера Любань на базе «Комарово» Кобринского района прошла встреча предпринимателей из церквей ЕХБ Кобрин, Бреста, Минска, Пружан и других городов.

«Молитвенный ужин» и «Молитвенный завтрак» – так были обозначены два общения. Безусловно, самым главным в программе были Слово Божье и молитва. Братья благодарили Бога за возможность жить и трудиться в спокойное и мирное время, зарабатывать на хлеб и делиться заработанным с другими людьми. В своих молитвах присутствующие вспоминали начальствующих и молились, чтобы Господь дал мудрость для управления страной президенту, министрам, парламентариям и представителям местной власти.

Представители евангелизационного, молодежного, сиротского, реабилитационного и других служений рассказывали о том, что было сделано в текущем году и какие планы на будущее. После каждого выступающего братья молились, испрашивая у Бога благословения на это соответствующее направление в служении Богу и людям.

Три с половиной часа общение продолжалось вечером и примерно столько же утром. Ну а после официальной части братья смогли пообщаться, поближе познакомиться и наметить уже некоторые совместные планы.

Слава Богу за прошедшую встречу! Будем молиться, чтобы представители бизнеса активно включались в труд, через который Евангелие распространяется во все пределы нашей страны.

Слава Богу за посещение Кавказа

Церквам Евангельских христиан-баптистов давно уже следовало бы думать не только о том, чтобы донести благую весть в каждый город и деревню в своей стране, но заботиться и о других нациях и народностях.

Слава Богу, что в текущем году была совершена краткосрочная миссия на Кавказ. Небольшие команды посетили Грузию и Армению, но в Абхазию приехало более 60-ти человек в основном молодых людей.

Они трудились своими руками в школах: косили траву, убирали территорию, красили полы, стены, штукатурили... Другие занимались с детьми, преподавая им уроки, основанные на Евангелии.

Безусловно, было и противодействие, в том числе и воровство документов. Но слава Богу, в г. Сухум остался хороший след от добрых дел и доброго отношения христиан к тем людям, среди которых они провели чуть больше недели. Слава Богу за то, что несмотря на далекий путь, который братья и сестры преодолели на автомобилях, они прибыли в место назначения и обратно в целостности и сохранности.

Конференция молодежных служителей Беларуси

17–19 октября состоится ежегодная НАЦИОНАЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ подростково-молодежных команд.

В этом году особая тема – «ДЕЛАТЬ УЧЕНИКОВ», девизом которой стало место Писания из Евангелия от Матфея 28:19–20. В русском языке не очень просто подобрать слово, которое четко и ярко без комментариев отображало бы тот процесс, которому Христос посвятил себя в течение трех лет, чтобы из Симона сделать Петра, горячего «сына грома» преобразить в апостола Иоанна. Принятие, время, прощение, посвящение, смелость, причем обоюдная, неизвестность, пошаговое развитие, удачные и неудачные шаги доверия и неверия и многое другое – все это сопровождает ученичество.

Для участия в конференции особо приглашаются руководители молодежи, команды молодежного, подросткового, лагерного, спортивного и других служений из поместных церквей Беларуси.

Братья и сестры! Будем особо молиться за нашу молодежь и служителей среди молодежи, а также предстоящую конференцию.

Место проведения конференции:

г.Кобрин, ДОЦ «Жемчужинка»

Начало конференции:

17 октября, чт., 19:00 (ужин)

Окончание конференции:

19 октября, сб., 20:00

Более подробную информацию мы сможете узнать, посетив сайт Союза ЕХБ Беларуси:

baptist.by

Подписка на журналы!!!

Слава Богу, что подписка на журнал «Крыніца жыцця» объявляется уже двадцать первый раз в Беларуси! Изначально цель журнала была в том, чтобы указать людям на действительный Источник Жизни – Господа Иисуса Христа, помочь людям прийти к Нему и жить с Ним. Эта цель не изменилась!

Просьба ко всем любящим Господа молиться, чтобы подписка на журналы в юбилейный для редакции год, прошла успешно, чтобы многие братья и сестры подписались на журналы не только сами, но и других побуждали к этому.

Пожертвование, которое необходимо вносить на издание журналов в 2014-ом году составляет:

«Крыніца жыцця» –
90 000 белорусских рублей;
«Крынічка» –
60 000 белорусских рублей.

P.S. От имени редакции убедительная просьба ко всем, ответственным за подписку, а также служителям, чтобы по мере поступления пожертвований на редакцию, они сразу же перечислялись или же передавались в офис редакции, в связи с тем, что белорусский рубль продолжает обесцениваться, а редакции необходимо закупать бумагу на издание журналов в следующем году.

Благодарение Богу за плоды земли!

И в этом году Господь не оставил наши семьи, нашу страну без насущного хлеба. Господь вознаградил крестьянский труд, за что великая слава и честь Ему! Во многих церквах прошли праздники жатвы, на которых братья и сестры превозносили и славили Господа за то, что Он делает способной нашу землю рождать и насыщать насущным хлебом нас и наших детей.

Правда и то, что урожай в этом году собран не таков как в прошлые годы. Это очередной раз повод задуматься над тем, что мы зависимы не только от нашего труда, но и от благословения Божьего. Будем благодарить и славить милосердного и любящего Бога и молиться, чтобы Он не отнял хлебную опору от нашей страны.

Время братских отчетно-выборных съездов по областям

Уже **6-го декабря** состоится первый отчетно-выборный съезд церковью ЕХБ Витебской области. Подобные мероприятия пройдут в других областях в январе – феврале 2014-го года.

Несмотря на то, что вся наша жизнь в руках Божьих и Он управляет всей Вселенной, от тех людей, кто находится у руля Союза и областных объединений зависит многое.

Будем же молиться, чтобы в нашем братстве было все так, как написано, т.е., чтобы Господь поставил служителей всех уровней в Союзе ЕХБ и областных объединениях.

Совет Союза ЕХБ

23 сентября в г.Минске состоялся Совет Союза ЕХБ в РБ на повестке дня которого стояло два основных вопроса:

1. О дальнейшей работе миссии «Служение поколениям», в том числе об издании журнала «Учитель Библии» и пособий для Воскресной школы.

2. О проведении **пасторской конференции**, запланированной на **15 – 16 ноября** 2013 года.

Братья приняли решение об обращении к церквам с просьбой оказать материальную помощь для погашения долгов, возникших в результате издательской деятельности, других обстоятельств и для дальнейшей работы детского отдела при Союзе ЕХБ.

Много времени было уделено планированию пасторской конференции, которая пройдет в Доме молитвы церкви ЕХБ «Вифлеем» в г.Минске. Основной темой конференции будет «Второе Пришествие Господа Иисуса Христа».

Просьба ко всем читающим это сообщение, молиться, чтобы Господь благословил всех служителей прибыть на это общение, а всех проповедников и лекторов исполнил Духом Святым, дабы они излагали Слово Божье в Божьей силе.

Братья и сестры, если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

«Молитвенный листок», а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; факс: (01642) 2-89-97 E-mail: office@krinica.org
Интернет: www.krinica.org